

МОЛОДИЙ КОМУНІСТ

ІМ. ДІДЖИЖЕВСЬКОГО
ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ АКSM

Рік видання IX ● № 155—156 (1011—1012) ● СУБОТА, 28 ГРУДНЯ 1968 РОКУ ● Ціна 4 коп.

З 68-м ПОПРОЩАЛИСЯ...

Сміється вогнями посеред цеху ялинки. Весело посміхаються дівчата й хлопці—трансформаторники Олександрійського електромеханічного заводу.

Ім'є чого радіти. Річний план виконано ще 17 грудня. Молоді виробничники високо тримають свою марку: першими почали боротися за культуру на робочих місяцях, за створення комсомольської копилки

на честь 100-річчя від дня народження Володимира Ілліча Леніна.

За підрахунками заводських економістів, зараз дільниця намотки один день місяця працює на зекономленому ізоляційному матеріалі.

На першому плані — секретар цехової комсомольської організації Поліна Волкова.

Фото В. КОВПАКА.

Пленум ЦК ВЛКСМ

Як ми вже повідомляли, 25 грудня на пленумі Центрального Комітету ВЛКСМ з доповіддю в першому питанні — про роботу комсомольських організацій по виконанню Постанови ЦК КПРС «Про 50-річчя ВЛКСМ і завдання комуністичного виховання молоді» виступив перший секретар ЦК ВЛКСМ Є. М. Тяжельников.

Два місяці тому комсомол переступив піввіковий рубіж своєї історії, своєї боротьби і перемог під керівництвом Комуністичної партії, сказав доповідач, підготовка і святкування 50-річчя ВЛКСМ вилилися в могутню демонстрацію безмежної відданості комсомольців, радянської молоді ленінській партії, єдності всіх комсомольських поколінь, готовності юнаків і дівчат віддати усі свої сили, а якщо буде потрібно, і життя боротьбі за торжество комунізму.

Протягом всієї історії комсомолу партія не раз приймала основоположні для його діяльності документи. Озброєна передовою теорією суспільного розвитку, досвідом соціалістичної перебудови життя, партія учить молодь бачити світ в його революційному розвитку, боротися за його перетворення.

Завдання комсомолу на сучасному етапі комуністичного будівництва сформульовані в Постанові ЦК КПРС «Про 50-річчя ВЛКСМ і завдання комуністичного виховання молоді», в глибокій, яскравій промові Генерального секретаря ЦК КПРС тов. Л. І. Брежнєва на урочистому пленумі ЦК ВЛКСМ, у привітанні ЦК КПРС Ленінському комсомолові.

В цих документах дано високу оцінку діяльності ВЛКСМ на всіх етапах розвитку Радянської держави, чітко визначено основні напрями його діяльності, розроблено конкретні заходи, які підвищують роль і відповідальність Ленінського комсомолу в господарському, культурному і державному будівництві.

Ось чому винятково важливо, щоб ці документи були глибоко вивчені комсомольськими працівниками й активістами, всіма комсомольцями і молоддю. На жаль, слід зауважити, що в цілому ряді республіканських, крайових і обласних комсомольських організацій обговорення Постанови ЦК КПРС організовано незадовільно, досі не розроблено конкретних заходів поліпшення комуністичного виховання молоді.

Нові відповідальні завдання по вихованню молодого покоління полягають насамперед у тому, щоб виховати юнаків і дівчат активними будівниками комунізму, дати їм революційне, класове загартовування, озброювати марксистсько-ленінським світоглядом, піднімати їх на боротьбу за науково-технічний прогрес, дострокове виконання завдань п'ятирічки, за підвищення продуктивності праці, якості продукції, за економію і ощадливість, створювати все більшш можливості для розвитку творчих здібностей, самодіяльності й ініціативи молоді. Ці завдання полягають у тому, щоб забезпечити високий рівень ідеологічної, трудової, соціальної, моральної підготовки молодого покоління.

Партія з усією силою підкреслила, що виховання молоді — це найважливіша загальнопартійна, загальнодержавна справа. В Постанові ЦК КПРС набрали дальшого розвитку принципи партійного керівництва комсомолом, вона містить конкретні доручення міністерствам, відомствам, організаціям і установам, спрямовані на поліпшення виховання молодого покоління.

XXIII з'їзд партії, дальші Пленуми ЦК КПРС підкресливали, що головне завдання ВЛКСМ на сучасному етапі — дальше посилення виховної роботи серед комсомольців і молоді. Комуністичне виховання молоді, її революційного, класового загартовування, марксистсько-ленінської освіти стають для партії і Радянської держави все більшш актуальними і відповідальними.

Соціалістична дійсність, багатогранна

робота партії, держави, всіх громадських організацій справляють вирішальний вплив на обличчя підрастаючого покоління, на формування його світогляду, визначають його високі політичні і моральні якості.

Треба постійно враховувати і ту обставину, що сьогодні світогляд юнаків і дівчат формується в обстановці класової боротьби між соціалізмом і капіталізмом, яка різко загострилася. Наші вороги роблять ставку на ідейне роззброєння молоді, намагаються ослабити її резолюційний ентузіазм, притупити класову самосвідомість, протипоставити молоді старшому поколінню, посяяти серед неї скептицизм і аполітичність, схилання перед чужими нашому суспільству буржуазними нравами і мораллю.

В сучасних умовах правлячі кола Заходу використовують свою стару зброю — антикомунізм. Тепер антикомунізм має справді глобальний характер, охоплює всі сфери суспільного життя. За останні роки в значній мірі змінилась антикомуністична стратегія імперіалізму щодо Радянського Союзу та інших соціалістичних країн. Посилюючи агресивні дії і воєнні авантюри в різних районах земної кулі, імперіалізм активізує свої дії і на фронті, так званій «психологічної війни». Її мета — викликати незадоволення в країнах соціалізму, захопити уми людей і підірвати віру в ідеологію соціалізму, спираючись на настійкі елементи. Головною мішенню ідеологічних диверсій єбрано морально-політичну єдність соціалістичного суспільства — серцевину могутності і непереможності соціалізму. Дуже часто розрахунок робиться не тільки і не стільки на розум, скільки на почуття, емоції, настрої людей. Це один з найбільш небезпечних прийомів антикомунізму. Гра на людських емоціях шляхом нагнітання тривоги, страху, підозріння і перебільшення, спекуляція на недопках у соціалістичних країнах — усе це розраховано на те, щоб позбавити людину здатності твердо мислити, свідомо підходити до подій, які відбуваються. Саме такими прийомами і методами діяли імперіалістичні кола щодо Чехословаччини.

Радянський робітничий клас був і залишається провідною силою народу як через своє економічне становище в системі суспільного виробництва, так і через свій постійно зростаючий революційний досвід, високу свідомість і організованість. Ось чому необхідно в нашій практичній роботі особливу увагу приділити керівництву комсомольськими організаціями підприємств промисловості, транспорту, будівництва, побутового обслуговування і радгоспів, училищ системи профтехосвіти.

В ідейно-політичній роботі з молоддю особливе значення має сьогодні виховання її в дусі нерушимої дружби народів СРСР, пролетарського соціалістичного інтернаціоналізму. Події в Чехословаччині показали, що забуття цього може зробити найнегативніший вплив на політично незрілу частину суспільства, притупити класову пильність, призвести до забуття найвищих інтересів боротьби проти імперіалізму.

В цих умовах комсомольські організації повинні зосередити свою увагу на виробленні у кожній молодій людині класового підходу до всіх явищ суспільного життя. Кожний комсомолец повинен уміти оцінювати всі явища суспільного життя у нас в країні і за рубежом з позицій робітничого класу.

Зараз, коли точиться найгостріша класова ідеологічна боротьба, ми повинні ще раз підкреслити, що ленінізм є основою комуністичного виховання підрастаючого покоління. Бути комуністом у наш час — це в першу чергу бути ленінцем. Найважливішим засобом вироблення такого підходу є глибоке вивчення марксистсько-ленінської теорії,

(Продовження на 2-й стор.)



У ВІДПОВІДНОСТІ з Статутом ВЛКСМ з 1 жовтня в комсомольських організаціях області проходили звітно-виборні збори. Комсомольці 1214 організацій звітували про свої досягнення, намічали рубежі на майбутнє.

Звітно-виборні збори передували Всесоюзні комсомольські збори з нагоди 50-річчя ВЛКСМ, які й стали підготовчим етапом до звітно-виборної кампанії.

Вірність комсомольців і молоді рідній партії, їх трудовий дарунок ювілею комсомолу, творче піднесення яскраво втілені в численних листах комсомольських організацій ЦК КПРС, прийнятих і одностайно схвалених на комсомольських зборах.

Про активність молоді на звітно-виборних зборах ювілейного року свідчить те, що в обговоренні доповідей взяло участь 13 157 членів ВЛКСМ, четверта частина присутніх на зборах.

Звітно-виборна кампанія в області розпочалась із звітів та виборів у ком-

села, передовки виробництва, Герой Соціалістичної Праці Л. П. Шліфер. Відбулася відверта розмова про недоліки, що мали місце в роботі комітету комсомолу, накреслено шляхи їх усунення, затверджено заходи і прийнято соціалістичні зобов'язання по гідній зустрічі ленінського ювілею.

В комсомольських організаціях Завалівського графітного комбінату, Власівського заводу залізобетонних конструкцій багато уваги приділялось участі молоді в раціоналізаторській та винахідницькій роботі, в підвищенні кваліфікації та організації дозвілля в умовах п'ятиденного робочого тижня.

Дієвість, активність і авангардна роль комсомольських організацій підтверджуються і тим, що роботу комітетів усіх первинних комсомольських організацій визнано задовільною.

Виконуючи Постанову ЦК КПРС «Про 50-річчя ВЛКСМ і завдання комуністичного виховання молоді», міськкоми і райкоми ЛКСМУ провели значну роботу по поліпшенню якості складу секретарів комсомольських організацій. Кожну другу комсомольську організацію нині очолює комуніст, а серед секретарів комсомольських організацій колгоспів і радгоспів партійний прошарок складає 63,4 процента, дві третини комсомольських організацій промислових підприємств, будов і транспорту теж очолюють молоді комуністи.

Значний партійний прошарок серед секретарів бригадних, відділових комсомольських організацій та групкомсортів у Знамянському, Гайворонському, Новгородківському та Ульяновському районах.

До керівництва первинними комсомольськими організаціями прийшли здібні і грамотні організатори молоді. Більше половини секретарів первинних організацій мають вищу, незакінчену вищу або середню спеціальну освіту.

Порівняно з минулим роком змінилося значно менше секретарів первинних організацій, однак 392 з них працюватимуть вперше. Завдання міськомів і райкомів ЛКСМУ полягає зараз перш за все в тому, щоб уже зараз організувати навчання всіх категорій комсомольського активу, розробити конкретні заходи по виконанню критичних зауважень, які були висловлені на звітно-виборних зборах.

Нову хвилю трудової активності викликала у молоді області Постанова ЦК КПРС «Про підготовку до 100-річчя з дня народження В. І. Леніна». В ході звітно-виборних зборів визначилися й ініціатори змагання за гідну зустріч знаменної дати. Ними стали комсомольсько-молодіжні колективи молочно-товарної ферми колгоспу «Мир» Гайворонського району, тракторна бригада колгоспу «Дружба» Новоукраїнського району, бригада токарів ордену Трудового Червоного Прапора заводу «Червона зірка».

Бюро обласного комітету комсомолу схвалило патріотичні починання молодих.

Сьогодні вже сотні комсомольсько-молодіжних колективів області включились у всенародче соціалістичне змагання за дострокове виконання завдань п'ятиріччя. Новими трудовими звершеннями, непохитною вірністю ленінським ідеям, монолітною згуртованістю навколо Комуністичної партії Радянського Союзу молоді Кіровоградщини відзначити славу дату в історії людства — 100-річчя від дня народження В. І. Леніна.

В. ДОЛИНЯК,
завідуючий відділом комсомольських організацій обкому ЛКСМУ.

З НОВИМИ СИЛАМИ ДО НОВИХ ЗДОБУТКІВ

Закінчилися звіти і вибори
в комсомольських організаціях

сомольських групах, бригадних, відділових та цехових комсомольських організаціях. Збори тут проходили активно, по-діловому, молоді рапортували про виконання соціалістичних зобов'язань, доручень. Комсомольсько-молодіжні колективи Олександрійського, Знамянського, Новоукраїнського, Гайворонського районів, підводячи підсумки зробленого, накреслювали плани гідної зустрічі 100-річчя від дня народження В. І. Леніна.

Про свої трудові досягнення рапортували на звітно-виборних зборах комсомольсько-молодіжні колективи молочно-товарних ферм колгоспу імені Держинського Знамянського району (групкомсорт Людмила Криверучко) й імені Калініна Добровеличківського району (групкомсорт Раїса Карпець), комсомольської колонії Помічянського локомотивного депо (групкомсорт Дмитро Палієнко), бригади токарів механоскладального цеху № 2 ордену Трудового Червоного Прапора заводу «Червона зірка» (групкомсорт Лідія Черезова) та багато інших.

Справжнім святом стали збори для комсомольців ордену Трудового Червоного Прапора колгоспу «Зоря комунізму» Новоархангельського району. На них були присутні перші комсомольці



До 25-річчя визволення
Кіровоградщини від німецько-фашистських загарбників

В НЕБІ — 205-А...

Щодня листоноша приносить десятки листів. Пишуть бойові друзі, воїни-земляки. Пишуть колишні визволителі нашого степового краю від гітлерівців. Серед тих, хто трощив ворога на берегах Славутича, Інгульця, під Олександрією та Знамянкою, були і льотчики 205-ї винищувальної авіаційної Кіровоградської дивізії.

...Після боїв за розширення плацдарму на правому березі Дніпра в східних районах Кіровоградщини на фронтівій полісі був затишок. Наші війська гуртували сили для нового удару. В цей час авіація противника намагалася розбити переправи. І ось

ву падає німецький літак.

В одній з нічних сутичок наші льотчики йшли над переправою. В темряві важко було виявити ворога. І раптом поряд з нашим винищувачем розірвалося кілька зенітних снарядів. «Невже наші артилеристи б'ють по ворожих літаках?» — подумав Кожевніков. І одразу повів винищувач до землі. В цю мить побачив над собою силует ворожої важкої машини. Маскуючись темнотою, атакує ворога знизу, майже впритул.

...Танкові частини німців нависли над нашими флангами. При появі радянських винищувачів гітлерівці відкривали шалений

льотчик Аскеров. Одна, друга черга з кулемета. Бомбардувальник падає на землю. В цей час льотчик Мотузко теж збиває німецький літак.

...Січень 1944-го. Наші війська визволили Кіровоград. Та ворог намагався будь-що зруйнувати місто. Далека артилерія обстрілювала його, авіація робила безперервні нальоти. І тут винищувачі 205-ї проявили неабияку мужність і героїзм. Ланка Орловського, наприклад, в бою під Кіровоградом вступила в бій з 18-а винищувачами ворога. Майстерно ведення бою дало можливість нашим льотчи-



тут у двобій з гітлерівцями вступили воїни 205-ї авіадивізії.

Колішні боронителі нашого краю згадують, як ескадрилья під командуванням льотчика Кожевнікова, прикриваючи переправу, помітила дев'ятку «Хейнкелів-111». Фашисти йшли під прикриттям своїх винищувачів. Кожевніков дає команду атакувати. Почався нерівний бій. На «мессершмідтів» веде літак Семякін. А в цей час Кожевніков наносить удар по бомбардувальниках. 37-міліметровий снаряд одразу влучив у кабінку «Хейнкеля»...

Перша атака закінчилась успішно. Потім другий натиск. Командир намагався показати молодим воїнам, як підходити до цільного строю ворожих бомбардувальників. І зно-

венітний вогонь. Сумніва не було: фашисти готуються наступати. Але чому вони так догодо вичікують на своїх позиціях? Адже наші штурмовики їх не минають. І тоді виявилось, що «тигри» і «пантери» не мають пального, автоцистерни на підході. Ось тут і з'явилась нова робота для винищувачів. Дорога від Лозоватки палала кілька годин.

Повертаючись якимось із завдання, Кожевніков помітив велике скупчення німецьких танків. Вирішив встановити їх кількість. Для цього треба було давати пролетіти над ворогом на висоті 100 — 150 метрів. Німці відкривають по літакові стрілянину. І все ж Кожевніков повертається на базу неушкодженим.

Пауза тривала близько місяця. Нарешті, наші війська знову перейшли в наступ. Танки у двох напрямках прорвали оборону противника, вирушили прямим крилом на Знамянку, а лівим — на Інгуло-Кам'янку. Гітлерівське командування направило велику кількість бомбардувальників та винищувачів. І тут знову показують свій «почерк» льотчики під командуванням Кожевнікова. Проти п'ятнадцяти «Хейнкелів», яких прикривали «Фокке-Вульфи», командир веде шість наших літаків, а два «з'являються» ворожих винищувачів. У першій стрімкій атаці радянські льотчики збивають три ворожих машини, в другій — «Фокке-Вульфи». Гітлерівці не витримали натиску, один з ворожих літаків відстав од своїх. За ним кинувся

кам збити п'ять ворожих літаків.

А якийсь вранці Семякін і Будаєв виявили біля села Яковлево новий аеродром противника. Там була велика кількість «Фокке-Вульфів». Було вирішено рішучим ударом знищити їх. Полк наших винищувачів повів Кожевніков. Послашши наперед двох розвідників, командир очолив головну ударну силу. Коли льотчики Кожевнікова підходили до ліній фронту, розвідники повідомили, що на аеродромі ворожих літаків немає. Виходить, «Фокке-Вульфи» в повітрі. Вишикувавши бойовий порядок, Кожевніков повів полк крізь снігову хмару. Минувши її, радянські льотчики зустрілись з «Фокке-Вульфами».

— Атакувати всімі! Двадцять чотири винищувачів кинулись на ворога. Гітлерівці не чекали такого несподіваного нападу. Ось спалахнуло дві ворожих машини. Їх збив Рибаків. Вліво йде в атаку Медведєв, Єрофєєв. Останній знищує «Фокке-Вульфа»...

...Знову і знову жорстокі бої. Льотчики перерізають ворогові шляхи до переправи через Синюху і Південний Буг, завдають великих втрат гітлерівцям під Первомайськом. І в цьому знову чимала заслуга сміливих воїнів з 205-ї винищувальної авіаційної Кіровоградської дивізії.

В. ПОВІНЧУК,
учасник боїв за визволення Кіровоградщини.

На знімку: група офіцерів 205-ї винищувальної авіаційної дивізії. 1944 рік.



...і в Кіровоградському палаці піонерів срібний дещі ігри, іграшки, бля-маскаради, пісні і танці ждуть школярів під час новорічних канікул.
Фото В. ЛАСУНА.

